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του Ναυτικού Νοσοκομείου Πειραιά»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση που είχαμε από μέλη εν ενεργεία και εν αποστρατεία
στρατιωτικού προσωπικού του Πολεμικού Ναυτικού, έντονη είναι η ανησυχία
τους για την αναγγελλόμενη κατάργηση του Ναυτικού Νοσοκομείου Πειραιά
(ΝΝΠ), έπειτα από την επίσημη ανακοίνωση με το με ημερομηνία 13 Μαΐου
2026 έγγραφο του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού.
Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι το Ναυτικό Νοσοκομείο Πειραιά είναι ένα
ιστορικό ίδρυμα, το οποίο βρίσκεται δίπλα στο Ναυτοδικείο Πειραιά,  που επί
δεκαετίες φρόντιζε, θεράπευε και στήριζε τους ναυτικούς, τις οικογένειές τους
και τα στελέχη του Πολεμικού Ναυτικού. Η κατάργηση αυτού σημαίνει τη
συστηματική αποδόμηση των Ενόπλων Δυνάμεων, με πραγματικό κόστος: 1)
χιλιάδες στελέχη και οικογένειες να χάσουν άμεση ιατρική κάλυψη, 2) απώλεια
ιστορικής και συμβολικής αξίας για το Πολεμικό Ναυτικό και 3) περαιτέρω
υποβάθμιση του ηθικού των ΕΔ, που ήδη δοκιμάζεται από χαμηλούς μισθούς,
γήρανση υλικού και πολιτικές παρεμβάσεις.
Μας επεσήμαναν οι προαναφερόμενοι ότι οι συγχωνεύσεις, οι καταργήσεις, οι
μετακινήσεις, οι περικοπές και γενικότερα η λιτότητα στις Ένοπλες Δυνάμεις,
ενώ τα λεφτά για άλλα projects (μεταναστευτικό, ΜΚΟ, «πράσινη μετάβαση»)
ρέουν άπλετα και εν μέσω της εύφλεκτης κατάστασης που επικρατεί στο
Αιγαίο, είναι μια λογική που στηρίζεται στην «εξοικονόμηση», η οποία
ουδόλως εκσυγχρονίζει, αντιθέτως αποδομεί τις Ένοπλες Δυνάμεις.
Καθόσον, εύλογα είναι τα ερωτήματα που εγείρονται, όπως: 1) πού θα
νοσηλεύονται οι ναυτικοί μας, 2) πόσο θα στοιχίσει τελικά αυτή η
«εξοικονόμηση» και 3) γιατί η άμυνα της χώρας αντιμετωπίζεται σαν περιττό
έξοδο σε μια εποχή όπου η απειλή είναι ορατή δια γυμνού οφθαλμού;
Οι προαναφερόμενοι ζητούν από την Πολιτεία να απαντήσει στα ανωτέρω
ερωτήματα και να επιληφθεί, ώστε να σταματήσει η διάλυση παραδοσιακών
δομών που στήριξαν την άμυνα της χώρας επί δεκαετίες.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να εισακουσθεί το ανωτέρω
αίτημα των μελών εν ενεργεία και εν αποστρατεία στρατιωτικού προσωπικού
του Πολεμικού Ναυτικού, εμποδίζοντας τη διάλυση παραδοσιακών δομών
που στήριξαν την άμυνα της χώρας επί δεκαετίες;

Η ερωτώσα Βουλευτής
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